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5% AL 1 |AEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.072 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEE L=
(Bl EHEH) 0.072 m3 = 0.072
5% AL 1 |%E = wHIFELE L E
(HEH!) 0.532 m3 = 0.532
o Uy ] 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.684 m3 = 0.684
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEEs | o7 | TEE%  |[RBEKEREISETSVPG 1009 - rES | or | —he®m  |EE(N5-1) %R (800)
JEFE R EI Gl B AP 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fFREIT ) ) X Bialkk
5.400 m = ((2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.518 m3 = 0.600 * 0.320 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.793 m3 = 0.600 * 0.490 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEBEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = (UBRANE X B4 - FEfE) X LILER) + BAIE X JEA X (GRIBERE + RIEEE + WMELER))
0.769 m3 = ((0.600 * 0.490 — 0.009) * 2.700) + (0.600 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SEREIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEEER)
CEESALEI) 0.162 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = GRERAIE S R
(GhAEHRH) 0.162 m3 = 0. 162
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 0.518 m3 = 0.518
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.793 m3 = 0.793
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T I % E H E & (8 &8 % )
HEEEHEES 23003200
IEEE | 07 | TIEE#  |[REKELAEIETSVP 41000 - &S | 02 | J—t&%  [BiE(N5-1) i (800)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
SR 1 |[FE = EE X (ETIER + RIEER + TR + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |[#&E = WEE X BAi X (ETIEE + RIIEE + RIBEE + WMEIER)
0.599 m3 = 0.600 * 0.370 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FHE = (GREIE X BA - EhfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X B4 X (RIFEE + BIER))
0.769 m3 = ((0.600 * 0.490 — 0.009) * (2.700 + 0.000)) + (0.600 * 0.490 * (0.000 + 0.000))
ZEE IR 1 |Z&E = WEE X (ETIER + RIIER + RIEER + MEIER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 [FE = AR X (ETIER + RIEER + TR + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (RTHER + RIEER + RIEER + MBEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [FE = WHE X BEA X (ETHEER + RER + REER + fEER)
0.793 m3 = 0.600 * 0.490 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 |AEREEE = WEE X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(EliEEHEHI) 0.081 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEE L=
(Bl EHEH) 0.081 m3 = 0.081
5% AL 1 |%E = wHIFELE L E
(HEH!) 0.599 m3 = 0.599
o Uy ] 2 |%E = EHISRE R
(HEH) 0.769 m3 = 0.769

kT 2 AKE R




T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEES | 08 | IEEW |RBKEEAEISETSVPHIS L-+ES | oo | —t4&%  [miEE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.440 m3 = 1.500 * 0.240 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
4.800 m3 = 1.500 * 0.800 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + GRHIE X B4 X (RIBEE + 38R + MEIER))
4.776 m3 = ((1.500 * 0.800 — 0.006) * 4.000) + (1.500 * 0.800 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEHmH) 0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
CEESALEI) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.440 m3 = 1.440
Ay )E 2 |FHE = wHIEE &
(HEHI) 4.800 m3 = 4.800
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEES | 09 | IEEWM  |RBEKEEAEISETSVP G50 L-+ES | o1 | J—t&%  [HiEHE (600)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
1.710 m3 = 1.500 * 0.570 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + GRHIE X B4 X (RIBEE + 38R + MEIER))
1.706 m3 = ((1.500 * 0.570 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.570 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEHmH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
CEESALEI) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.720 m3 = 0.720
Ay )E 2 |FHE = wHIEE &
(HEHI) 1.710 m3 = 1. 710
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
W ESEES . 23003200 L HEEEE]
TEEES | 10 | IEE%W |[REBKEIE = [ of | W—re# |[EimiE
EEE EH I A
4 B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimsiig X MFmET) X Rk
60.000 m = ((15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
1.500 m3 = 1.000 * 0.100 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
13.500 m3 = 1.000 * 0.900 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [ = mliiE X (ETHEER + RER + RIBEE + MEER)
15.000 m2 = 1.000 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
11.250 m3 = 1.000 * 0. 750 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [ = anEmE S UE R
(2R H) 1.500 m3 = 1.500
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 13.500 m3 = 13.500
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEES | 15 | TIEE#  |KBEKEAEIEDC(GX) 200 - rES | o1 | —r&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFE R IEI Gl B AP 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maE) X MkFREE)) X owiek
216.000 m = ((108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 4.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
64. 800 m2 = 0.600 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
20. 736 m3 = 0.600 * 0.320 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
37.584 m3 = 0.600 * 0.580 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
23.112 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.038) * (108.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
64. 800 m2 = 0.600 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
64. 800 m2 = 0.600 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
64. 800 m2 = 0.600 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
37.584 m3 = 0.600 * 0.580 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
23. 112 m3 = ((0.600 * 0.420 — 0.038) * 108.000) + (0.600 * 0.420 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 6.480 m3 = 0.600 * 0.100 * (108.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
CEES AL 6.480 m3 = 6.480
Ay )E 1 | = SR LE
(HEHI) 20.736 m3 = 20.736
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 37.584 m3 = 37.584
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(FEH) 23.112 m3 = 23.112
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEEs | 15 | TEEH  [AFKEXEIEDC(GX) 200 - rES | o2 | —ha®  |1E3E(N5-1) &R (1200)
JEFE R IEI Gl B AP 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fFREIT ) ) X Bialkk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.152 m3 = 0.900 * 0.320 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
2.088 m3 = 0.900 * 0.580 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
2.440 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * (4.000 + 0.000)) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
3.600 m2 = 0.900 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
2.088 m3 = 0.900 * 0.580 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
2.440 m3 = ((0.900 * 0.720 — 0.038) * 4.000) + (0.900 * 0.720 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.360 m3 = 0.900 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.360 m3 = 0.360
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 1.152 m3 = 1.152
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.088 m3 = 2.088
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 2.440 m3 = 2. 440
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
TEES | 15 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - rES | 03 | J—t&#  [AbwS—5RE ¢200(1200)
JEFE R IEI Gl B AP 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fFREIT ) ) X Bialkk
3.600 m = ((1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
2.700 m2 = 1.500 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.864 m3 = 1.500 * 0.320 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
1.566 m3 = 1.500 * 0.580 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
1.605 m3 = ((1.500 % 0.620 — 0.038) * (1.800 + 0.000)) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
2.700 m2 = 1.500 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
2.700 m2 = 1.500 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
2.700 m2 = 1.500 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
1.566 m3 = 1.500 * 0.580 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.605 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 1.800) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 | EE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(Bl 2E9mA) 0.270 m3 = 1.500 * 0.100 * (1.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SR e R
CEES AL 0.270 m3 = 0.270
Ay )E 1 | = SR LE
(HEHI) 0.864 m3 = 0.864
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.566 m3 = 1.566
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.605 m3 = 1.605
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
TEES | 15 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - rES | 04 | J—b8%  [FHiks % ¢ 2004 &8l (1200)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B BN
R 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
2.800 m = ((1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.150 — 1.150) * 1.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = BElE X A X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
0.515 m3 = 1.150 * 0.320 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.933 m3 = 1. 150 * 0.580 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
1.267 m3 = ((1.150 * 0.820 — 0.038) * (1.400 + 0.000)) + (1.150 * 0.820 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.933 m3 = 1. 150 * 0.580 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.267 m3 = ((1.150 * 0.820 — 0.038) * 1.400) + (1.150 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 | EE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(Bl 2E9mA) 0.161 m3 = 1.150 * 0.100 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.161 m3 = 0. 161
Ay )E 1 | = SR LE
(HEHI) 0.515 m3 = 0.515
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.933 m3 = 0.933
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.267 m3 = 1.267
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEEs | 15 | TEEH  [AFKEXEIEDC(GX) 200 - rES | 05 | —ha# | FBiksIE S 1503 BRI (1200)
JEFE R EIN il B Al 15l / it B BN
R 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
3.280 m = ((1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.900 — 0.900) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.476 m2 = 0.900 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.472 m3 = 0.900 * 0.320 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.856 m3 = 0.900 * 0.580 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = HENE X JEAH X (ETIEE + RIFLERE + RIEEE + MELER)
0.870 m3 = 0.900 * 0.590 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.476 m2 = 0.900 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.476 m2 = 0.900 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
1.476 m2 = 0.900 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
0.856 m3 = 0.900 * 0.580 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.834 m3 = ((0.900 * 0.590 — 0.022) * 1.640) + (0.900 * 0.590 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.147 m3 = 0.900 * 0.100 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.147 m3 = 0. 147
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 0.472 m3 = 0.472
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.856 m3 = 0.856
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 0.870 m3 = 0.870
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
TEES | 15 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - &S | 06 | J—F&FF [Bi#E(N5-1)50% (1200)
JEFE R IEI Gl B AP 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fFREIT ) ) X Bialkk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.920 m3 = 1.500 * 0.320 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
3.480 m3 = 1.500 * 0.580 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
3.568 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * (4.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
3.480 m3 = 1.500 * 0.580 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
3.568 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 4.000) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 | EE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(Bl 2E9mA) 0.600 m3 = 1.500 * 0.100 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.600 m3 = 0.600
Ay )E 1 | = SR LE
(HEHI) 1.920 m3 = 1.920
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 3.480 m3 = 3.480
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 3.568 m3 = 3.568
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
TEES | 15 | THEEW [ABKEAEIEDCGX) 200 - rES | 07 | —h&®  |E5E(Ns-1) RIET (1200)
JEFE R IEI Gl B AP 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fFREIT ) ) X Bialkk
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
4.000 m3 = 1.000 * 0.800 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
1.500 m3 = 1.000 * 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = e X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEBEER)
5.000 m2 = 1.000 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HdE = AR X JEA X (EIER + RIBEE + RIBLER + EER)
2.400 m3 = 1.000 * 0.480 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIPJEE + EE + MEER)
1.500 m3 = 1.000 * 0.300 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA]) 0.500 m3 = 1.000 * 0.100 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | = SR g
(Bl 2E9mA) 0.500 m3 = 0.500
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 4.000 m3 = 4.000
Ay )E 2 | = WEHIZE2E L E
(HEHI) 1.500 m3 = 1.500
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEES | 16 | TEEW | XBKEREISEHPPESTS L-+ES | oo | —t4&%  [HiEE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
1.440 m3 = 1.500 * 0.240 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
1.860 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
2.916 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * (4.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
1.860 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
2.916 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 4.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 1.440 m3 = 1.440
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.860 m3 = 1.860
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 2.916 m3 = 2.916
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEES | 16 | TEEW | XBKEREISEHPPESTS L-+ES | 02 | J—t&#  [HiE#ER(800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
62.600 m = ((31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
18.780 m2 = 0.600 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
4.507 m3 = 0.600 * 0.240 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
5.821 m3 = 0.600 * 0.310 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
6.197 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * (31.300 + 0.000)) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
18.780 m2 = 0.600 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
18.780 m2 = 0.600 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
18.780 m2 = 0.600 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
5.821 m3 = 0.600 * 0.310 % (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
6.197 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 31.300) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.939 m3 = 0.600 * 0.050 * (31.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.939 m3 = 0.939
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 4.507 m3 = 4.507
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 5.821 m3 = 5.821
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 6.197 m3 = 6.197
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IBEE | 17 | IEEWM  |KRKELEIEHPPEAS50 L-+ES | o1 | J—r&#  [BiE(N5-1)%5% (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maiE) X MFREmE)) X owiEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.576 m3 = 0.600 * 0.320 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
1.044 m3 = 0.600 * 0.580 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
0.552 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * (3.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
1.044 m3 = 0.600 * 0.580 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.552 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.180 m3 = 0.600 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
CEES AL 0.180 m3 = 0. 180
Ay )E 1 | = SR LE
(HEHI) 0.576 m3 = 0.576
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(PR H) 1.044 m3 = 1.044
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 0.552 m3 = 0.552
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IBEE | 17 | IEEWM  |KRKELEIEHPPEAS50 L-+ES | 02 | J—t&%  [HiEE (600)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = ((BTIER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GETFRANE - SmiEaig) X fkFREIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.330 m3 = 1.500 * 0.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
1.376 m3 = ((1.500 % 0.460 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
0.330 m3 = 1.500 * 0.110 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SR e R
CEES AL 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | = SR LE
(HEHI) 0.720 m3 = 0.720
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.330 m3 = 0.330
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.376 m3 = 1.376
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEEs | 19 [ TEEH  [FHKOEREIS - rES | ot | —ha# | FBiks % ¢ 2004 & 1Al (1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
2.800 m = ((1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.150 — 1.150) * 1.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[FE = BElE X A X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
0.515 m3 = 1.150 * 0.320 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.289 m3 = 1.150 * 0. 180 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
1.267 m3 = ((1.150 * 0.820 - 0.038) * (1.400 + 0.000)) + (1.150 * 0.820 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
1.610 m2 = 1.150 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 |[FE = AR X BEA X (ETIER + RIEER + ek + MEER)
0.289 m3 = 1.150 * 0. 180 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
1.267 m3 = ((1.150 * 0.820 — 0.038) * 1.400) + (1.150 * 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 | EE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(Bl 2E9mA) 0.161 m3 = 1.150 * 0.100 * (1.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.161 m3 = 0. 161
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 0.515 m3 = 0.515
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.289 m3 = 0.289
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 1.267 m3 = 1.267
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEEs | 19 [ TEEH  [FHKOEREIS - rES | 02 | —ha# | FBiks % S 10032 B 1A (1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
3.280 m = ((1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
0.984 m2 = 0.600 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.314 m3 = 0.600 * 0.320 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.177 m3 = 0.600 * 0.180 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = (HRHIE X JEAH - BEE) X (LLIERE + ZEER)) + (RANE X B4 X (RIEE + RAIEERE))
0.536 m3 = ((0.600 * 0.560 — 0.009) * (1.640 + 0.000)) + (0.600 * 0.560 * (0.000 + 0.000))
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
0.984 m2 = 0.600 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.984 m2 = 0.600 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
0.984 m2 = 0.600 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
0.177 m3 = 0.600 * 0.180 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.536 m3 = ((0.600 * 0.560 — 0.009) * 1.640) + (0.600 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.098 m3 = 0.600 * 0.100 * (1.640 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.098 m3 = 0.098
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 0.314 m3 = 0.314
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.177 m3 = 0. 177
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 0.536 m3 = 0.536
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEEs | 18 | IEEW |HERREIE - rES | o | b—h&® |28 (N5-1) #ER (1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.576 m3 = 0.600 * 0.320 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
1.044 m3 = 0.600 * 0.580 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = HENE X JEAH X (ETIEE + RIFLERE + RIEEE + MELER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
1.044 m3 = 0.600 * 0.580 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.552 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.180 m3 = 0.600 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.180 m3 = 0. 180
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 0.576 m3 = 0.576
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(PR H) 1.044 m3 = 1.044
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 0.558 m3 = 0.558
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
TEES | 18 | IH@EW |[FERAREIE - rES | 02 | J—t4&%  [miE#ER(800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 \FE = (BTERE + RIEVIERE + BBIERE + EER) + (GEFREIE - S@EEIE) X EFE&EITE)) X GIWEIER
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
0.432 m3 = 0.600 * 0.240 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = HENE X JEAH X (ETIEE + RIFLERE + RIEEE + MELER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
0.558 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FiE = (GRHIE X JBA - BEf) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3BT E + MEER))
0.552 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 0.090 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 0.090 m3 = 0.090
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 0.432 m3 = 0.432
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.558 m3 = 0.558
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 0.558 m3 = 0.558
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 23003200[ L HEEEE]
IEEE [ 20 | T#E&% |AB0KkEI=E = [ of | W—r2% |[Emt)BURE)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
15.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REEE + REIER + MELEE)
1.500 m3 = 1.000 * 0.100 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [RER + RIEE + MEER)

15.000 m2 = 1.000 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L 1 |[FE = EHE X ES X (ETiER + Rk + RURIER + R ER)

11.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (15.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 15.000 m3 = 15. 000
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T I & 2 ¢+ E & (8 & % )
W ESEES . 23003200 L HEEEE]
THEES | 20 | IH@EW |[ASIHBKEIE = [ 02 | W—r2% |[Emt)EURE)
EEE EH I A
4 B 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + RIEE + WIUER) + (GEFIREIE - Smimsiig X MFmET) X Rk
24.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = HE X BEh X (ETER + AREE + ARER + MALER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
5.400 m3 = 1.000 * 0.900 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEER 1 [HE = HE X BEA X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.600 m3 = 1.000 * 0.100 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 B = EEE X (ETEE + RIBEE + RIEE + HBEEE)
6.000 m2 = 1.000 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHD B L 1 [HE = fHE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALR)
4.500 m3 = 1.000 * 0.750 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [ = ssimn e LR
(2R A1) 0.600 m3 = 0.600
7% 1 [HE = meEUE LR
(B E) 5.400 m3 = 5. 400
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T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES . 23003200
IEES | 20 | IEEWM |XBHKEIE - rES | 03 | —h&® 1258 (N5-1) #ER (1200)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 = ((BTER + RIEVIER + 3URIER + WL R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
95.600 m = ((47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |FE = AR X (ELER + KRR + 3YER + EIER)
28.680 m2 = 0.600 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 i = JEHE X JER X (ETER + RIBEERE + B8R + EIER)
9.177 m3 = 0.600 * 0.320 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + RITEE + MEER)
16.634 m3 = 0.600 * 0.580 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 3 [ = HENE X JEAH X (ETIEE + RIFLERE + RIEEE + MELER)
7.743 m3 = 0.600 * 0.270 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FdE = AR X (ELER + RER + 3ER + EIER)
28.680 m2 = 0.600 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
28.680 m2 = 0.600 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEERE + WMELER)
28.680 m2 = 0.600 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIER + 3YRIER + fEIER)
16.634 m3 = 0.600 * 0.580 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FdE = HHIE X JBEA X (RTIER + RIPEE + AEE + MELER)
7.743 m3 = 0.600 * 0.270 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl 2E9mA) 2.868 m3 = 0.600 * 0.100 * (47.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
CEES AL 2.868 m3 = 2.868
Ay )E 1 |FE = wEIEIELE
(HEHI) 9.177 m3 = 9. 177
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 16. 634 m3 = 16. 634
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 7.743 m3 = 7.743
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;- 23003200[ L HEEEE]
IEEE [ 20 | T#E&% |AB0KkEI=E = [ o4 | W—r2% |Rifiss
& R B i m A m S E m sk
Bl 1 [ = mllE X B4 X (HTEE + 2EER + RIBEE + fEER)
0.720 m3 = 0.600 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it 1) 1 [BE = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + MEER)
1.944 m3 = 0.600 * 0.270 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 1 [BcR = EIE X 24 x (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
0.720 m3 = 0.600 * 0.100 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 & = mhE X (ETHEE + 2EER + RBEE + HEER)
7.200 m2 = 0.600 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 5 L 1 [BcR = EIE X 24 x (ETEE + 2EERE + AIEER + MEEE)
0.864 m3 = 0.600 * 0.120 * (12.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RNy 1 [E = ssmEn g UE R
(2R H) 0.720 m3 = 0.720
A 1 |k = mEE LS i
(HEHED 1.944 m3 = 1.944
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o

iHE X )

IEES | 23 | IBEEWM |SEABEIZED - rES | o | —teH  |EEEEE-AEIENETHR
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
(RSl 1 |%hE = REIRmEEE - e m
87.000 m2 = 87.000 — 0.000
I 1 |FE = REIRER - AiimiE) X ER
4.350 m3 = (87.000 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 |[BE = RERWRE - sk i
87.000 m2 = 87.000 — 0.000
HEAREIR 2 &&= AEIBRE - sk i
87.000 m2 = 87.000 — 0.000
kAL 5 1 [E2EiREI AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRE]) 4.350 m3 = (87.000 - 0.000) * 0.050
Fk 45 1 | HE = SERAIE S
CEES D) 4,350 m3 = 4.350
Fk A5 1% = mEE LR LR
(HEHI) 4.350 m3 = 4.350
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BoE R )
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BRETEETIEES - 23003200 [ H#HEE]
| TrE®&E | 23 | TIHE4M |@#%AEEIZ0 [\-r&S [ o2 [ —t&%  [o&lA—/{—L4
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
672.000 m2 = 672.000 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
672.000 m2 = 672.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 33.600 m3 = (672.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 33.600 m3 = 33.600
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belm

o

iHE X )

=
REEEEES . 23003200 [ HH)RETE]
[ TrE®&= [ 23 | IiE&W |@%4AEEISD - rES | 03 | —r&#  [miEiT#Ex
JE R G L A BN
(RSl 1 |[BE = RERWRE - s i
96.000 m2 = 96.000 — 0.000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
96. 000 m2 = 96.000 — 0.000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 4.800 m3 = (96.000 — 0.000) * 0.050
k455 1 |%hE = MEENEUE LR
(ElZEHmH) 4.800 m3 = 4.800
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belm

EEEEEES 23003200 M EFETE]

o

iHE X )

IEES | 24 | IBEEW |SEABEEIZEQ - rES | o | —teH  |EEEEE-AEIENETHR
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
(RSl 1 |%hE = REIRmEEE - e m
53.000 m2 = 53.000 — 0. 000
I 1 |FE = REIRER - AiimiE) X ER
2.650 m3 = (53.000 — 0.000) * 0.050
EEEAEIA 1 |[BE = RERWRE - sk i
53.000 m2 = 53.000 — 0. 000
HEAREIR 2 &&= AEIBRE - sk i
53.000 m2 = 53.000 — 0. 000
kAL 5 1 [E2EiREI AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRE]) 2.650 m3 = (53.000 — 0.000) * 0.050
Fk 45 1 | HE = SERAIE S
CEES D) 2.650 m3 = 2.650
Fk A5 1% = mEE LR LR
(HEHI) 2.650 m3 = 2.650
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RETEEEES . 23003200 L)% EHE]
| TrE®&E | 24 | TiE4M |SEAEEIZQ [\-r&S [ o2 [ —t&%  [o&lA—/{—L4
JEFE R IEIN il B JL Hl / it B BN
(RSl 1 |[BE = RERWRE - s i
94.000 m2 = 94.000 - 0.000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
94.000 m2 = 94.000 - 0.000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 4.700 m3 = (94.000 - 0.000) * 0.050
k455 1 |%hE = MEENEUE LR
(ElZEHmH) 4.700 m3 = 4.700
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T I &% E & B & i E =)
BRETEEEES . 23003200
[ TrE&= [ 24 | IiE&% |S%4AEEIZ0Q - rES | 03 | —r&#  [miEiT#Ex
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
16.000 m2 = 16.000 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
16.000 m2 = 16.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.800 m3 = (16.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | FE = SERAIE S
(ElZEHmH) 0.800 m3 = 0.800
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15-03 0.25 2.0 0.0118 1.8 14 0.3304 1 0.3304 7 2.0mATF([1.1~1.5
15-04 0.25 2.5 0.0118 1.4 11 0.3245 1 0.3245 7 2.0mATF([1.1~1.5
15-05 0.25 2.0 0.0118 1.6 12 0.2832 1 0.2832 7 2.0mEATF | 0.9
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(EREEEETAS - BRI
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
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